

焦作水务公司：“网格+供水”服务见实效

□大象新闻·东方今报记者
杨继盈 通讯员 张洁

日前，焦作市解放区朝阳社区负责人和居民代表一起来到焦作水务供水服务厅，代表该社区居民向该公司工作人员送上了一面书写着“精准服务无微不至 真情为民亲如一家”的锦旗，对焦作水务公司主动靠前精准服务，热心帮助辖区居民快速解决各类用水问题，助力社区建设表达了诚挚谢意。

建立“网格+供水”供水服务体系，通过与社区联动将用水业务办理、诉求受理下沉到小区、楼院，实现网格内居民及企业供水服务点对点高效、快捷办理，是焦作水务公司2022年度服务体系建设的重要内容。自今年4月与焦作市解放区焦南街道朝阳社区开展网格化服务试点以来，焦作水务公司工作人员在社区负责人的大力支持和帮助下多次深入社区楼院走访用户，在宣传用水常识、政策法规的

同时还上门为低保用户办理水费减免手续，并协助社区更换了破损井盖、规范了消防用水设施，为居民出行、消防用水提供安全保障。目前，焦作水务公司还根据“随呼随应，有呼必应，应而有效”的供水网格化工作目标，试行为该社区居民提供免费的供水管线探漏服务，让辖区居民日常用水更舒心、解决用水问题更省心，给辖区居民带来了亲如一家的服务体验，收到了良好的社会效果。

博爱县月山镇：聚集整治难点 挖掘乡村亮点

□大象新闻·东方今报记者 耿彩霞
通讯员 张萌

焦作市博爱县月山镇将人居环境整治作为重点工作压茬推进，立足实际，干群携手，全镇上下“一盘棋”，聚焦整治难点，挖掘乡村亮点。

一是安排部署，推动责任落实。月山镇召开人居环境整治工作部署会议，依托各村实际情况，一村一策，以拆除老旧危房为先手棋，推进农村人居环境整治工作。

二是多点发力，提升人居环境。各村积极响应，在老旧危房拆除过程中，强化协同配合，发挥基层党建战斗堡垒作用。做好群众思想工作，安抚群众情绪，让群众切实了解人居环境整治的意义，配合老旧危房拆除工作。截至目前，已拆除老旧危房348处。

三是宣传动员，营造浓厚氛围。改变以往的“政府干，群众看”的传统思维，发动广大群众参与人居环境整治。

下一步，月山镇将进一步推动人居环境整治工作，为乡村振兴工作的顺利开展打下坚实基础，擦亮美丽乡村幸福底色，一个靓丽乡村正在路上。

武陟法院开展“关爱老人 传递爱心”志愿服务活动

□大象新闻·东方今报记者
耿彩霞 通讯员 王莉莉

6月14日，焦作武陟县法院组织干警深入乔庙乡李村，开展“关爱老人 传递爱心”志愿服务活动，切实把关爱送到老人心里。活动中，志愿者重点围绕防范养老诈骗

的内容，通过现场宣讲、发放宣传页等形式，对“空巢”老人宣传讲解常见的诈骗套路，提醒他们如遇可疑情况，应及时与子女进行沟通，必要时可拨打相关电话核实查证，

或在第一时间拨打举报电话，不给犯罪分子可乘之机。

同时，武陟县法院开展“智慧助老、传递爱心”志愿服务活动，坚持传统服务方式与智能化服务创新并行，让老年当事人切身感受到司法温暖。

焦作中院法院：司法公开促廉洁 便民联系解心结

□大象新闻·东方今报记者
耿彩霞 通讯员 时俊雅

为更好实现“努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义”的工作目标，焦作市中站区人民法院推行司法廉洁新举措，随案发放《焦作市中站区人民法院廉洁司法监督卡》，在立案、审判、执行各个环节全面接受监督，促进司

法廉洁，确保司法公正。

廉洁司法监督卡在立案阶段随案件发放到当事人或代理人手中，贯穿立案、审判、执行各个执法环节。监督卡详细列明了新时代政法干警“十个严禁”，让案件当事人根据司法廉洁制度进行监督，同时将焦作中站区人民法院各业务分管领导联系方式、

法院通信地址及受理举报电话等事项一同公开，便于当事人反馈及举报。

此项举措，变被动监督为主动接受监督，促进办案人员依法履行职责，进一步加强干部队伍廉政建设，将更好地畅通群众监督的渠道，为规范法官办案筑起廉洁防线。

耐心劝导终和解 人性化执法得彰显

□大象新闻·东方今报记者
耿彩霞 通讯员 杨晨子

近日，焦作市中站区人民法院执结了一起民间借贷案件。经过执行法官的苦心调解，当事人摒弃前嫌，握手言和。

马某向好友徐某借款5000元，并出具借条。三个月过去，约定还

款期限已到，马某却找各种借口一拖再拖，拒绝还钱。徐某将马某诉至中站区人民法院，法院判决马某偿还全部欠款。判决生效后，马某仍不履行法院判决义务，徐某向法院申请强制执行。

案件进入了执行阶段，执行干警调查到马某家中开有一家小卖铺，有

能力偿还欠款。执行干警随后便立即赶往马某家中将其带回中站区人民法院，马某一开始拒绝还钱，经过几个小时耐心细致地做工作，在强大的法律攻势和心理攻势面前，坚称没钱的马某终于低头认错，急忙给妻子打电话，让其尽快来法院交付5000元，并当场履行了还款义务。

焦作中院副院长杜俊峰到中院法院调研督导工作

□大象新闻·东方今报记者
耿彩霞 通讯员 杨晨子

6月20日下午，焦作中院副院长杜俊峰、审管办主任吴明、信访局负责人王长坡一行3人到中站区人民法院督导审判质效和重复访案件办理情况。

吴明主任针对该院结案率、一审服判息诉率、执行合同时

长、收案均衡度、简易程序和小额程序适用率5个弱项指标，针对性地分析原因，提出举措。同时要求中站法院新一届党组要树立勇于争先的意识和“比学赶超”的思想，努力开创中站法院新局面。

杜俊峰副院长作为中站法院的联系领导，首先从案件审判质

效、党风廉政建设、党建工作、府院联动、执行体制改革、干警职级待遇、审判楼建设等方面对中站法院党组提出要求，强调必须从思想意识、方式方法、人员调配等方面做好全院工作。随后，针对未化解的重复访案件逐一进行分析，提出有针对性的方法措施，保证按期完成任务。

国网济源供电公司：应对高温“烤”验 守护夏日清凉

6月22日，国网济源供电公司组织人员对220千伏澳苗线沿线电力设施仔细检查，精心做好特巡特护工作，落实风险防控措施，确保高温高负荷条件下电力可靠供应。

6月中旬以来，济源迎来今夏首轮高温天气，最高气温超过40摄氏度，全市用电负荷一路飙升。6月16日以来，济源网供负荷迭创新高，21日23时06分，济源全社会最高用电负荷达142.4万千瓦，较往年最高负荷增长12.2万千瓦，其中降温负荷20万千瓦，高出去年同期5万千瓦。

面对严峻供电形势，国网济源

供电公司迅速启动协同保电机制，全面落实26项迎峰度夏电力保供重点任务和责任清单，积极应对高温“烤”验，倾心守护夏日清凉。

该公司负责人介绍，早在3月份，他们就精心梳理电网薄弱环节，充分考虑夏季高温负荷增长、极端天气等因素，科学编制电网度夏方案和“1+3”应急预案，高质量完成254项电网检修计划，按节点投产迎峰度夏重点工程，提高电网支撑能力，并做好地质灾害、重要交跨等专项隐患排查工作，为度夏期间可靠供电创造良好条件。

面对当前高温天气带来的用电负

荷激增，该公司组织输、变、配各级人员加强输电线路巡视，利用红外测温等手段，精心做好隐患排查治理，重点强化密集通道运维保障，及时消除各类缺陷，保证设备健康运行。

该公司在强化基础管理的同时，重点做好6座220千伏变电站、18条220千伏输电线路、31条城市生命线配电网运行状态监测，强化差异化运维，采取有效措施，保障社会民生用电需求。

盛夏时节，长时间高温和强降雨往往交织叠加。该公司坚持“应对高温”和“防汛备汛”两手抓，落实18项电网防汛抗灾能力提升重点措施，滚动

开展防汛隐患排查治理，全面做好输电线路及密集通道、湿陷性黄土区、采空区等区域地质灾害防范。加强对城市内涝、河滩等易发汛情区域的配网设备巡视检查，并做好地下开闭所、配电站房防倒灌工作，防范可能出现的灾害天气，提高电网安全运行水平。

此外，该公司压实电力保供和防汛应急责任，完善抢修站点网格化建设，组织22支故障抢修队伍、286名三级梯队人员、54台抢修车辆、4辆应急发电车和10台应急配变，确保发生故障时及时高效处置，为济源地区度夏用电提供保障。

李建国